
Hotel Bahamas
Program putovanja

1-2. dan NOVI SAD-DRAČ/VALONA/SARANDA/KSAMIL

Polazak iz Novog Sada u 16:00h sa Lokomotive, iz Beograda u 18:00h sa benzinske stanice “ZMAJ
2”, iz Niša u 00:30h sa benzinske stanice “NIS Petrol” Bulevar 12. februar. Vožnja autobusom, preko
Prokuplja i graničnog prelaza „Merdare“, zatim auto-putem preko Kosova i ulazak u Albaniju preko
graničnog prelaza „Morine“. Vožnja auto-putem do Drača i transfer putnika do smeštajnih objekata u
Draču. Iz Drača: organizovan transfer putnika do Sarande i Ksamila. Usluga po programu. Noćenje.

3-8. dan – DRAČ/VALONA/SARANDA/KSAMIL

Slobodni dani za individualna razgledanja, posete i odmor. Usluga po programu. Noćenje.

8/9. dan DRAČ/VALONA/SARANDA/KSAMIL-NOVI SAD

Napuštanje smeštajnih kapaciteta do 9:00h. Slobodno vreme do polaska autobusa, tj. transfera.
Polazak autobusa u popodnevnim časovima za Novi Sad. Putovanje preko graničnog prelaza
„Morine“ i „Merdare“, Prokuplja i Niša. Dolazak u Novi Sad predviđen za rane prepodnevne sate.
Kraj programa.

Opis

Hotel Bahamas
Na jugu Albanije nalazi se Saranda, omanje turističko mesto sa 30.000 stanovnika. Grad se nalazi
prekoputa severoistočnog dela ostrva Krf i od grčke granice udaljen je 26 kilometara. Smešten je u
zalivu oblika potkovice, između planine i Jonskog mora, u oblasti Valona. Mesto ima preko 300
sunčanih dana godišnje i mediteransku klimu. Saranda je destinacija sa bezbroj prelepih zaliva,
plaža, sa stenovitom obalom i prelepim plantažama maslina i limuna. Kroz Sarandu protiču rečice
Kalasa, Bistrica i Pavlla koje otiču u more. Hotel Brilant Saranda Najvažniji spomenik grada su
ruševine drevnog grada Butrinta. Sagradili su ga Grci u VII pre nove ere. Virgil ga je nazvao novom
Trojom, a Plutarh je bio siguran da je ovde umro Pan, sin boga Hermesa.  Do 20-ih godina prošlog
veka, grad je ležao u ruševinama, a većina je bila pod zemljom. Italijanski arheolozi postali su
zainteresovani za grad i započeli su posao na restauraciji. Kratko vreme su iskopane tvrđave, vile,
akvadukti, bestijari i drugi predmeti drevnog naselja. Butrint je pod zaštitom UNESCO-a. U gradu

https://www.funtravelnis.rs/saranda/
https://www.funtravelnis.rs/valona/


postoji Etnografski muzej u kojem se možete upoznati sa istorijom Albanije.  Postoje jevrejske
sinagoge i pravoslavna crkva. Tvrđava Ali Pag Tepelena otvorena je za javnost. Nedaleko od Sarande
nalazi se drevni grad Foinike, koji ima najveću akropolu na svetu. 7 puta je veća od Atine!

Hotel Bahamas

Lokacija: Hotel Bahamas smešten je pored šljunkovite plaže 4,5 km od centra grada U sobi: Sve
sobe su klimatizovane i imaju TV sa kablovskim kanalima, frižider i balkon. Kupatila u smeštajnim
jedinicama opremljena su tušem. U hotelu:  Bar i restoran, na raspolaganju je i teren za odbojku na
pesku. Obezbeđen je besplatan parking, bazen..    

Aranžman obuhvata

Smeštaj u izabranom objektu (po programu).

Aranžman ne obuhvata

Autobuski prevoz, koji je moguće dodatno uplatiti
Putno zdravstveno osiguranje
Boravišnu taksu, koja iznosi 1€ po osobi dnevno i plaća se prilikom rezervacije,
Sve ostalo što nije predviđeno i obuhvaćeno aranžmanom.

Način plaćanja

Napomena: sve cene u tabelama date su u eurima, a plative su isključivo u dinarskoj protivvrednosti
prema srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate. Cena aranžmana garantovana je samo
za uplaćeni deo ukupne sume, ostatak je podložan promeni u slučaju velike oscilacije kursa na
monetarnom tržištu.

Avans u iznosu od 40% od ukupne cene aranžmana prilikom rezervacije, a ostatak sume:

Do polaska – gotovinski 15 dana pre polaska na put,

Čekovima građana do 31.10.2022. (avans 40%, ostatak u ratama do polaska. Čekovi se deponuju 10
dana pred polazak na put),

Administrativnom zabranom do 31.10.2022

Napomene

Dete do 3 godina besplatno zajednički ležaj,
Doplate: 1/1 soba 100%.



Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Nitravel. Licenca TA OTP 101/2021. Kat A.
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


